JL_

Jlenenue equHuIl U apooeit Nwmst:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
D ) 2) 3)
—:2 = ry = L.
5 2
2.
3.
49 ) S | 6) 4,
5° 4
5.
6.
7.
7) . 1 8 1 9)
-5 4 3
9.
10.
10) 1 1) 12)
3 1 —= = = 1.
4 5
12.
13.
13) 14) 15) 14.
—:9 = — =
5 3
15.
16.
17.
16) 1 17) 1 18)
—: 9 = — =
5 2 18.
M 1-10 |94 [89 [ 83 [ 78| 72] 67| 61|56 [ 50 | 44 |
aTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 11-18139133 128122 |17]11]16 | 0




ﬂh ﬂeHeHI/Ie (21005070005t I[p06eﬁ Nwms: KJ104 K NpaBUJIbHBIM OTBETaM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
N 2) 3) 1 1/
—: 2 = —: 2 = 8 . —=
5 > 5 1. 110
11 1 1.1 1 8 5 40 ) /4
5 2 10 22 4 1 1 1
3 40
A
49 3) 6) 1 4 10
—: 2 = —: 6 = —: 7 =
5 4 4 1/
11 1 11 1 11 1 ° H
5 2 10 4 6 24 4 7 28 1/
6. 28
7 40
7) o . L 8 1 s _ 2 s 1
LT 10 LT 8 /20
8 5 40 1 1 1 5 6 30
— X —=— — X —=— — X —=—
1 1 1 45 20 11 1 9 30
10, 12
10) 1 1) 12) 1 Ly
3 0 —= —: 6 = 8 . —=
4 5 3 11. 30
3. 4_12 1 1 1 8 8 _ 64 12, 64
1 1 1 5 6 30 1 1 1 :
/,
13. 45
/.
13) 14) 15 1 14, 24
—: 9 = —: 8 = —: 4 =
5 3 5 1/
1 1 1 1 1 1 1 1 1 15. 20
— X —=— — X —=— — X —=—
5 9 45 38 24 5 4 20 1/
16. 45
1
16) 17) 18) 7 /16
i: 9 = i: g = i: 6 = 1
5 2 5 8. 30
1 1 1 1 1 1 1 1 1
5 9 45 28 16 5 6 30

M 1-10 |94 [89[83 [ 78 [ 72|67 | 61|56 | 50 | 44|
ATCMATHKA 4 .\ commonCoreSheets.ru 11-18139 (3328 |22|17[11]| 6 | 0




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

